

# 中国长城总长首次发布

## 共21196.18公里分布15省市 长城遗产共43721处 北京长城约600公里

本报综合消息 你知道长城有多长?这个问题在6月5日有了最终答案。国家文物局当天上午正式公布,我国历代长城总长度为21196.18千米(公里),分布在全国15个省、自治区和直辖市,国内共有各类长城遗产43721处。另据了解,北京历代长城共约600千米(公里)。

今年5月,国家文物局正式批复完成了长城的认定工作。根据认定,长城分布于北京市、天津

市、河北省、陕西省、内蒙古自治区、辽宁省、吉林省、黑龙江省、山东省、河南省、陕西省、甘肃省、青海省、宁夏回族自治区、新疆维吾尔自治区等15个省、自治区和直辖市,包括长城墙体、壕堑、单体建筑、关堡和相关设施等长城遗产43721处,总长度为21196.18千米。

北京大学考古文博学院的专家告诉记者,当前长城面临的威胁主要来自两个方面,一是全球气候

变化,酸雨增多以及生态环境恶化对长城墙体、城垛造成破坏;二是一些风景旅游区开放和大型基础设施建设,也对长城造成了一定程度的破坏。

北京市文物局文物保护处处长王玉伟介绍,北京拥有包括明长城在内的历代长城共约600千米(公里),除明长城外,其余各段主要是齐长城,大约40至70千米。在调查过程中,北京还发现了一些新的长城段落,主要分布在延庆、

昌平等地区。

“十二五”期间我国将实施长城重点段落的抢救性保护维修。对此,王玉伟介绍,北京境内的长城维修主要集中在对八达岭、慕田峪、水关、司马台等十余处长城的未开放部分进行抢险加固和一些基础性设施的修建。王玉伟说,这部分修缮工作将于明年完工。据了解,目前北京对长城保护修缮每年投入上千万资金。

(张航)

# 我市志愿者“三夏”帮扶 惠农户

□晚报记者 张燕

本报讯 自6月1日团市委组织开展“三夏”助收帮扶活动以来,得到了我市爱心人士以及爱心单位的大力支持,他们组成青年志愿者服务队和青年突击队,帮助农民顺利渡过“三夏”,确保颗粒归仓。

青春献三农,爱心助“三夏”。6月5日上午,团市委以及由3家爱心单位青年志愿者组成的30人的服务队,来到商水县老城办事处梁庄行政村,集中开展了助收帮扶、卫生防疫、农业技术指导、安全生产服务活动,以帮助该村的外出务工青年家庭、贫困农户、孤寡老人、病残群众等困难群体。当日,他们还还为该村的10家贫困农户赠送帮扶资金共计2000元。

随后,青年志愿者服务队还为商水一老人公寓送去了方便面、牛奶以及价值4000余元的防暑、降压药物,并为居住在这里的40多位老人进行了义诊。

据悉,截至目前,我市已有50多家爱心单位参与“三夏”助收帮扶活动,提供了价值几十万元的物资。

环保部称

# 我国地表水 总体轻度污染

据新华社电 环境保护部副部长吴晓青6月5日在新闻发布会上表示,2011年的监测结果表明,全国地表水水质总体为轻度污染,湖泊(水库)富营养化问题突出。

吴晓青表示,2011年,长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河、浙闽片河流、西南诸河和内陆诸河等十大水系469个国家断面中,I—III类、IV—V类和劣V类水质的断面比例分别为61.0%、25.3%和13.7%。西南诸河水质为优,长江、珠江、浙闽片河流和内陆诸河水水质总体良好,黄河、松花江、淮河、辽河总体为轻度污染,海河总体为中度污染。在监测的26个湖泊(水库)中,富营养化状态的湖泊(水库)占53.8%,其中,轻度富营养化和中度富营养状态的湖泊(水库)比例分别为46.1%和7.7%。在监测的200个城市4727个地下水监测点中,优良—良好—较好水质的监测点比例为45.0%,较差—极差水质的监测点比例为55.0%。

此外,吴晓青表示,2011年,我国管辖的海域海水水质状况总体较好,但近岸海域水质总体一般。四大海区中,黄海南岸海域水质良好,南海近岸海域水质一般,渤海和东海近岸海域水质差。9个重要海湾中,黄河口和北部湾水质良好,胶州湾和辽东湾水质差,渤海湾、长江口、杭州湾、闽江口和珠江口水质极差。

6月5日是世界环境日,吴晓青当天出席国务院新闻办公室举行的新闻发布会,通报《2011中国环境状况公报》。这是反映中国2011年环境状况和环境保护工作情况的年度公开报告。

周网联赛分站赛首站惊喜连连

# “橄榄油”滑倒 “雪狼”夺冠

□晚报记者 李伟文/图

本报讯 说是业余比赛,“百年泸州老窖窖龄酒”杯周口市首届网球联赛在首个分站赛中就表现出了专业水平,让观众惊喜连连,连称“过瘾”。

本届联赛共有9支队伍参加,分别是艾森西雅橄榄油队、亮点生态水族队、新长征户外队、美车吧队、雪狼网球队、华商副食队、CBD寝具队、华鹤木门队和泸州老窖窖龄酒队。6月2日、3日两天时间里,按照比赛规则,这9支队伍分成两组,进行了首站分站赛。先是循环赛决出各组前两名,然后是半决赛和决赛。循环赛中各队需两两见面,且每两队对决都要进行男子单打、男子双打、女子单打3场比赛,半决赛、决赛每队比拼不需打满3场,也有近10场比赛,所以两天比赛总场次高达50多场,十分密集。

在这样密集、高强度的比赛中,实力弱的队伍很快就败下阵来,而对实力强的队伍来说也是严峻考验。当棋逢对手的艾森西雅橄榄油队和雪狼网球队

队在决赛中遭遇时,比拼的已不仅仅是技术,更多是体力和心态。这场决赛的关键局——男子双打,打了1个多小时(其他场次比赛多在半小时以内),双方比分交替上升,始终拉不开差距。5比5平,6比6平,抢七,最后“橄榄油”才以7比4的比分艰难取胜并摘得首个分站赛冠军。这场比赛吸引了众多网球爱好者观战,场上队员挥球的吼叫和场外观众的呐喊响成一片,不少人赞叹选手表现“相当专业”。

首届周网联赛的首个分站赛带给大家的惊喜不止在赛场上,还有赛场之外。两天比赛,竟然引来了周边县市的网球好手。因事前没有得到消息没能报名参加,“技痒”的他们在比赛间隙纷纷找人过招,大多表现不俗。有的还直接找到联赛组织方,要“预订”下次联赛的名额。这让组织方信心爆棚,喜称“原来周口还有这么多隐藏的民间好手,看来下次办比赛定会更精彩”。

据悉,本届联赛第二个分站赛将在6月底举行,地点仍在市体育中心网球场。



比赛现场

# 精彩画眉 回旋漂流 花车大巡游 画眉谷景区全省造势宣传拉开序幕

5月26日上午,画眉谷景区锣鼓震天,2012鲁山县画眉谷景区花车巡游启动仪式在此隆重举行,中共鲁山县人民政府党组成员张聚文、鲁山县旅游局局长陈立新出席了启动仪式,这是画眉谷景区开展全省造势宣传的启动现场,此次巡游将周口市作为首站。

在启动仪式上,张聚文做了重要讲话,他高度评价了景区此次巡游既是对鲁山县极好的宣传和展示机会,也是对景区扩大知名度起到

推动作用,影响深远。国家4A级旅游景区——画眉谷,拥有得天独厚的地理优势、丰富的农业旅游资源和秀美的自然山水风光,被誉为“田园仙境”“山水画廊”。此次活动是由鲁山县人民政府、鲁山县旅游局主办,国家4A级景区——画眉谷、中原首家极速回旋漂流——碾盘山极速回旋漂流和玉京温泉度假酒店具体承办,鲁山县画眉谷景区花车巡游活动必将成为2012年鲁山旅游

的一个亮点。一辆花车就是一个展现鲁山魅力的窗口,花车装扮的是美丽,显示的是活力,展示的是形象,送出的是祝福。10辆精心装扮的花车承载的是88万鲁山人民的热情,展现着鲁山县旅游开发20年的辉煌成就。10辆精心装扮的花车从这里出发,开始了展示国家4A级景区画眉谷的历程,让我们的心随花车而激情跳动,投入鲜花绽放的美景,踏着音乐的节拍,和着欢乐的

歌舞,向快乐出发,走进大自然,一同欣赏造化的奇美,一同感受民俗同庆的快乐,一起领略画眉谷的巨大魅力!

旅游经济是“眼球”经济,是“注意力”经济。规模盛大的花车巡游和演出必将深深吸引外地游客的眼球,必将掀起外地游客来画眉谷旅游的热潮,促进鲁山旅游又好又快发展。庞大的巡游车队于5月26日到达周口,在周口市、西华县城、郸城县城、项城市区等进行了热烈造势和演出,影响很大。目前,巡游车队仍在周口市巡游,20天之后,巡游车队将开赴郑州。(梁照曾)

# 平安人寿周口中支成功举办第17届客服节开幕式暨家庭趣味运动会活动



中国平安人寿以“平安有约 健康同行”为主题的第17届客户服务节在全国各地拉开帷幕,6月2日,由周口中支公司举办的本届客服节开幕式暨家庭趣味运动会在风景怡人的周口人民公园欢乐上演。开幕式上节目丰富多彩,

既有趣味横生的快乐羊角球、宝宝爬等亲子趣味运动项目,又有精彩纷呈的舞蹈、歌曲等少儿才艺表演,为到场的2000多位客户献上了一场健康、快乐的视听盛宴!

本次活动采用客户经理邀约客户参与的形式,全天到场客户达到2000多人,新老客户共同参与,一同携手与平安相约,与健康同行。在家庭趣味运动会中,有宝宝爬、快乐羊角球、跳绳、夹乒乓球、

呼啦圈、拍球跑、开心运沙包、青蛙跳等8个趣味横生的亲子运动项目,吸引了大量家长、小朋友的倾情参与,现场欢声笑语,气氛非常热烈!在少儿才艺表演区,歌曲、舞蹈、武术、诗歌朗诵等少儿节目精彩上演,小选手全情投入,现场观众更是对小朋友的表演献出热烈的喝彩和掌声。此外,在活动进行中,公司对新老客户倾情回馈,为到场客户献上了多轮幸运、开心大抽奖,儿童扭扭车、精美毛巾、平安水杯等奖品不断送出,给现场的客户带来了重重惊喜。活动现场成为一片欢乐的海洋!

平安客户服务节致力于让更多的客户深入感受平安的专业服务,6月至8月期间,平安人寿周口

中心支公司全体工作人员将与平安客户一起打造为期3个月的“健康快乐长假”,通过少儿才艺大赛、专家巡讲、平安知心家庭活动以及社区低碳活动等丰富的活动形式,传递平安对少年儿童健康成长、对环境保护以及对公益事业的热心关注。

2012年平安人寿客户服务节这列“平安·健康”的列车已鸣响汽笛,正驶向全国各地,满载着快乐与健康,来到你的身边。17年来,中国平安一如既往为您送来欢乐,这是一个属于您和平安的节日,平安与您真诚相约,愿健康与欢乐同行,我们诚邀您和家人踊跃参与!精彩活动仍将继续,详情请咨询您身边的平安客户经理! (巩文)